

## A Zenei Munkacsoport Beszámolója a 2010-es év szolgálatait kapcsán

Az elmúlt évek, de

különösen a 2010-es év zenei eseményei bebizonyították, hogy a zene nem csak az egyházban tud létezni. A magyarországi adventizmus - ugyan nem például a mi korunkban, mégis sajátos módon - aktív kultúrával rendelkezik. Emiatt misszióink hasznos segítségünk is volt.

Azzal,

hogy kórusaink alkalmait már segélykoncertek formájában igyekeztünk a gyülekezetekhez közvetlen kapcsolatban állni, a gyülekezet missziós területén a hasznát venni, számos járt tapasztalattal szolgált. Járulékos munkakapcsolatokat alakítottunk ki a gyülekezeteket, köröket és területeket vezető lelkesekkel, hogy programjainkat minél hatékonyabban tudjuk beépíteni az egyes gyülekezetek, körök, területek missziós stratégiájába. Akár Szabó Ervin testvér

- a DET zenei vezetője -, akár Párkányi Attila - TET zenei vezető -

szolgálatával és munkájával kapcsolatosan elmondhatjuk, hogy folyamatosan igyekeztünk a zenén keresztül is jobb és jobb kapcsolatokat építeni, ezzel is elősegítve egyházunk pozitív társadalmi megátalanságát.

Adódot

lehetőségünk arra, hogy városi kórusokat, pedagógus- vagy gyermekkórusokat is invitálva, további kapcsolatokat építsünk, és egyre több embert szólítsunk meg nem csak egy nemes ügynek, de alkalmat találva arra is, hogy Jézus Krisztus májodik eljövételének üzenetét hirdessék embertársainknak.

Gyermek-kórusaink

ugyanis teljesen nyitottak a nem adventista háttérű gyermekek előtt, akiket a szüleikkel, családjattal, vagy osztálytársaikkal. Emlékeztetünk a lovassági isaszegi és a zsefvárosi gyermekkórusaink, Fidesi Hajnalka, Kovács Dániel, Czinégné Szegvári Anita, és Szigeti Pálcsik Zsuzsa szervezőse, szolgálata. A gyerekekkel egyetemben a városi zenei táborokban is találkoztunk immár éves rendszerességgel. Egy, a zenén keresztül olyan róltegeit is elrhetjük a társadalomnak, amire májdon talán nem lenne lehetőségünk.

A

közvetlen kapcsolatban a 2010-ben már a májodik felekezeti zenei találkozó szerveztük meg, elősegítve az adventista reformmozgalom és a Keresztény Advent Közösség tagjaihoz való közvetlen kapcsolat kialakítását. A zenei mozgalom amennyiben is fellendülőben van, ezt mutatja a 2011-re tervezett Első Nemzetközi Adventista Zenei Találkozó is Gárdán, Szabó István és zenei tagjai szervezésében.

Az

ADRÁ•-val kÁŕzÁŕsen mÁjr 3 Áve rendszeresen megszervezzÁk karÁjcsenykor a hajÁktalan Ás krÁ-zishelyzetben lÁvõ szÁlõk gyermekeinek Ávodai ellÁjtÁsÁjt segÁ-tõ segÁlykoncertet, amelyet minden Ávben egyre szÁlesebb társadalmi táimogatÁjssal rendezÁnk meg. Minden Ávben zenÁsok, zenekarok, Ánekkarok, szÁlistÁj teszik felemelõvÁt azt az estÁt, aminek a helyszÁ-nÁt immÁjr mÁsodik Áve tÁrÁ-tÁsmentesen bocsÁjtja a rendelkezÁsÁnkre az egyik fõvÁdnÁk, az ApÁczai TankÁnyvkiadÁs TársasÁg.

Ášgy

lÁjtjuk, hogy 2010-ben Isten gazdagon megÁldotta erõfeszÁ-tÁseinket, kÁrjÁk a testvÁri kÁŕzÁŕssÁget, hogy imÁjtokban emlÁkezzetek meg szolgÁlatunkrÁ.

Á

Á

Nagy Imre

a Zenei OsztÁly vezetője